

Luat de pe stradă, urcat într-o mașină și amenințat cu un pistol

Reținuți pentru șantaj

Trei bihoreni au fost reținuți de polițiști după ce au luat cu forța un bărbat de pe stradă, l-au băgat într-o mașină și l-au amenințat cu un pistol, șantajându-l și amenințându-l să le dea 10.000 de lei. Cei trei au fost prinși în flagrant de polițiști după ce persoana vătămată a anunțat autoritățile.

Potrivit unui comunicat de presă transmis de IPJ Bihor, marți, în jurul orei 10.00, polițiștii Serviciului de Investigatii Criminale împreună cu polițiști din cadrul Poliției Municipiului Oradea din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea, au organizat o acțiune de prindere în flagrant a trei bărbați, unul de 61 de ani și doi de 21, din municipiul Oradea și din comuna Ineu, bănuți de comiterea infracțiunilor de tâlhărie

calificată, instigare la șantaj, tâlhărie calificată, șantaj, respectiv tâlhărie calificată. „În urma cercetărilor efectuate în cauză, polițiștii Serviciului de Investigatii Criminale îi bănuiesc pe aceștia că la 6 decembrie a.c., în jurul orei 17.00, în urma unei înțelegeri prealabile, în timp ce se aflau pe o stradă din municipiul Oradea, ar fi acostat un bărbat de 42 de ani, din comuna Brusturi, pe care l-ar fi urcat fără voia sa într-un autoturism și, sub amenințarea unui pistol, i-ar fi solicitat 10.000 lei, pe care pretindeau că victima i-ar datora fiului bărbatului de 61 de ani. Cei trei s-au deplasat alături de victimă la domiciliul acesteia, au amenințat-o și au deposedat-o de 300 euro”, a precizat Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. Ulterior, la 9 decembrie a.c., cei trei sunt bănuți că ar fi contactat telefonic victima, ar fi amenințat-o și i-ar fi solicitat alți 200 euro, pe care i-ar fi primit de la victimă. „Marți, la ora 10.00, pe raza municipiului Oradea, polițiștii Serviciului de Investigatii

Criminale împreună cu polițiști din cadrul Poliției Municipiului Oradea din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea, i-au prins în flagrant pe cei trei bărbați după ce au primit alți 400 euro, din cei 10.000 lei solicitați inițial. Polițiștii au ridicat în vederea cercetărilor și arma folosită de cei trei pentru intimidarea victimei, armă deținută fără autorizație, niciunul dintre ei nefiind posesor legal de armă”, a mai adăugat Alina Dinu. Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității i-au reținut pe cei trei bihoreni pentru 24 de ore în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, iar ieri i-au prezentat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea și la Judecătoria Oradea cu propunere de arestare preventivă. Acțiunea de prindere în flagrant a beneficiat de suportul de specialitate al Direcției de Operațiuni Speciale din cadrul Inspectoratului General al Poliției



Române. Polițiștii Serviciului de Investigatii Criminale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor continuă cercetările în cauză sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea, pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a celor trei persoane.

■ A.UNGUR

decese

Cu adâncă durere în suflet mă despărțesc de tine, scumpa mea nepoată,
DOINA PETRIȘOR.

Părintele Ceresc să-ți rânduiască odihna veșnică întru Împărăția Sa, iar asupra lui Dana și a familiei sale să reverse mângâiere și alinare. Mătușa Tița de la Turda, verișoarele Mihaela și Ligia cu familiile lor. (3548)

Cu sufletele zdrobite de durere anunțăm trecerea la cele veșnice a mult iubitei noastre soții, mame, bunici
MARIA ILISIE,

de 78 ani. În mormântarea va avea loc vineri, 23 decembrie 2016, ora 14.00, din Capela Hașăș. Te vom prețui pentru totdeauna. Familia îndurerată. (3497)

Suntem alături de familia Sav, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a mamei, soacrei și bunicii dragi
MARIA ILISIE.

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia Ioan Igna. (3520)

Regretăm plecarea în lumea umbrelor a bunului nostru vecin
ALEXANDRU HERMAN.
Condoleanțe familiei îndoliate. Familia dr. ing. Dragoș. (3509)

Un gând de alinare și mângâiere pentru familia Herman, în aceste momente de grea încercare pricinuită de trecerea la cele veșnice a dragului lor soț și tată

ALEXANDRU HERMAN.

Dumnezeu să-l odihnească în pace.
Fam. prof. C. Sfârlea. (3519)

Sincere condoleanțe bunei noastre vecine Cristina Herman și fiului Sandi, în aceste grele momente când se despărțesc de soțul și tatăl drag

ALEXANDRU HERMAN.

Dumnezeu să-l odihnească! Ioana și Cătălin. (3528)

Cu durere în suflete ne despărțim de dragul și iubitul nostru văr

DUMITRU FARAGĂU,

trecut la cele veșnice. Dumnezeu să-l ierte și să-i dea odihna binemeritată. Suntem alături de familia îndoliată și le împărtășim durerea. Florica și Adrian Ursu, cu familia. (3517)

Cu nemărginită durere anunț încetarea din viață a fratelui meu

DUMITRU FARAGĂU.

Fie-i țărâna ușoară! Sora Silvia Gavriș, cumnatul Paul, nepoata Luminița cu soțul Marian, nepoata Maria Daria. (3514)

Suntem alături de colega noastră Faszekas Gyongyi, în aceste momente grele când se desparte de mama sa dragă. Conducerea și colegii de la Colegiul Tehnic „Traian Vuia” Oradea. (3453)

Ne despărțim cu durere în suflete de cel care ne-a fost frate și unchi
SIMION MESEȘAN.

Îl vom păstra veșnic în inimile noastre. Un gând de mângâiere soției, cunatei și mătușii noastre Domnica cu familia. Sora Maria, nepoții Dana și Vasile Pușcaș. (3465)

comemorări



Comemorăm trei ani de la plecarea dintre noi a iubitului nostru soț, tată și bunic

IOAN VAIDA,

fost director la Congips Oradea, născut în Husasău de Tinca. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Parastasul de pomenire va avea loc marți, 27 decembrie 2016, ora 9.00, la Biserica din Velența, str. Clujului, preot Mihai Tocai. Soția Nușica, ficele Sanda, Alina, fiii Mihai, Noldi, nepoții Oana și Victor. (3491)

Mereu prezentă în gândurile și inima mea îți aduc un pios omagiu la împlinirea celor 2 ani de la plecarea ta la cele veșnice,

FLORICA SZILAGY,

din Tileagd. Îți aduc un buchet de crini și lacrimi la tristul tău mormânt. Ildiko.

Se împlinește un an de la despărțirea de draga noastră mamă și soacră,

ELENA CÂMPAN,

ILIȚA, din Ciumeghiu.

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fiul Ghiță și nora Rozalia. (3508)

Clipe de neuitat, amintiri dragi, durere, lacrimi și un dor nemărginit este tot ce ne-a rămas de când în urmă cu 40 zile, bunul și iubitul nostru soț, tată, bunic și socru,

IOAN LAZIE

(BUBU),

a plecat din această lume pământeană. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar îngerii să-i poarte sufletul bun acolo unde nu este durere, nici întristare, iar neuitarea și dragostea noastră să-i vegheze odihna veșnică. Recunoștință și mulțumiri celor care îi vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul de pomenire va avea loc vineri, 23 decembrie 2016, la Biserica Albastră, de la ora 9.00. Soția Rodica, ficele Alexandra și Maria, nepotul Alex, ginerele Marian. (3533)